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Секта Мальцева: Керівників одеського культу запідозрили у держзраді та підготовці диверсій

Фігурантами справи про державну зраду та інші злочини виявилися представники
відомої деструктивної організації, а точніше цілого деструктивного холдингу, який
очолює скандальний Олег Мальцев.

Про це пише "Думська".

Вже багато писали про цю людину, яка у 2014 році переїхала до Одеси із
Севастополя і заробляла на життя, видобуючи за допомогою безлічі вірних
соратників особисту інформацію громадян, щоб шантажувати їх та цькувати.

Журналісти дізнались про нові факти про діяльність цієї секти з ознаками
тоталітарної структури.

Почнемо із самого початку. Олег Мальцев з’явився в Одесі за пару місяців до початку
окупації Криму. Тут він створив розгалужену систему різних громадських організацій,
куди залучив чимало людей, які зазнавали жорсткої психологічної обробки.
Перетворившись на подобу зомбі, сектанти виконували завдання свого лідера —
здебільшого йдеться про шантаж заможних одеситів та мешканців області.

Ті, хто ставив під сумнів авторитет, титули та заслуги Мальцева, зазнавали жорсткого
цькування у соціальних мережах. Декілька людей вони звинуватили в педофілії,
опублікувавши змонтовані відео- та аудіофайли в інтернеті. Крім цього, на жертв
секти та їхніх близьких обрушувався з невідомих номерів шквал дзвінків, що містили
погрози. В результаті один військовослужбовець помер від інфаркту, інші жертви
терору змушені були змінювати адреси та телефони.

«Не цуралися вони цькувати жертву і чужими руками — так, сектанти скидали фото
вбитих тварин від своїх жертв на форуми зоозахисників і зливали туди особисті дані,
— розповідає людина, якій не пощастило вступити в конфлікт з «імперією» Мальцева.
— Цікавилися й заможними самотніми жінками — для цього тероризували досить
відому в Одесі б’юті-консультанта. Арсенал знищення репутації та підриву моральних
сил людини постійно покращувався».

Активно мальцевські воювали і з журналістами — так, щоб приховати статтю
«Думської» з видачі пошуку Google, у мережі з’явилося українське рішення суду, яке
виявилося фальшивкою на перевірку. Автора матеріалів Дмитра Бакаєва
переслідували, спеціально створивши для цього десятки блогів та розповсюдивши
відео «психологічних експертиз».

При цьому Олег Мальцев використовував конфіденційну інформацію із службових
баз даних державних органів.

Саме з цього й розпочалася нинішня історія – 5 березня 2024 року правоохоронці
затримали та помістили у СІЗО найближчого помічника «гуру» — головного редактора
газети «Нерозкриті злочини» Костянтина Слободянюка. Це видання теж дітище
Мальцева, як і безліч інших комерційних підприємств, «наукових» та громадських
організацій. У всіх своїх фірмах та ГО Олег Мальцев – засновник чи власник.

Слободянюку інкримінували цілий букет злочинів. Тут і дача хабаря посадовій особі,
вчинена групою осіб за попередньою змовою (частина 3 ст. 369 КК), і незаконні дії з
інформацією в електронних системах (частина 3 ст. 362), а головне – державна зрада,
вчинена в умовах воєнного стану ( частину 2 ст. 111 КК України). Остання тягне на
довічне ув’язнення.

Як зафіксували співробітники СБУ, Костянтин Слободянюк купував конфіденційну
інформацію на людей, які цікавили Мальцева, у офіцерів Держприкордонслужби та
поліції. Серед підкуплених сектою – старший офіцер, старший оперуповноважений
відділу активних заходів управління оперативно-розшукової діяльності Одеського
прикордонного загону. Список осіб, які цікавили керівника секти, включає 70 осіб,
переважно це підприємці, українські військовослужбовці, поліцейські та суддя
Суворовського суду Одеси.

Офіцери, за даними слідства, отримували інформацію із службової електронної бази
ДПСУ «Гарт-1» та поліцейської «Армор» (Автоматизоване Робоче Місце Оперативного
Працівника). Потім за щомісячний хабар у 30 тисяч гривень передавали
конфіденційні дані на людей представникам секти. Також у судових матеріалах
зафіксовано, що, окрім грошей, сектанти у 2023 році передали генератор офіцеру-
прикордоннику. У момент чергової виплати затримали Слободянюка та представника
прикордонної служби.

Після цього слідчі з’ясували нові цікаві факти, які дали підстави висунути керівникам
секти підозри в державній зраді, створенні незаконної воєнізованої організації та в
глорифікації російської агресії.

Наприклад, Костянтин Слободянюк та інші члени організації Мальцева якимось
незрозумілим чином влаштували візит на один із полігонів Сил оборони на Одещині
співробітників… посольства Китайської Народної Республіки. Це було 2023 року.
Комуністи вели там несанкціоновану відеозйомку, зафіксувавши розташування та
особливості об’єкта, де ведеться підготовка українських військовослужбовців.

«Взагалі, це кричущий випадок, — каже військовий оглядач "Думської" Віктор Босняк.
— Місця, де готують людей до війни, особливо після трагедій на Яворівському
полігоні, Миколаєві та у «Десні» — це державна таємниця високого рівня. Їх змінюють,
намагаються замаскувати, стежать, щоб поряд не було зацікавлених цивільних. У
самих бійців, які тренуються, часто забирають телефони. І тут просто так привозять
китайських дипломатів. При тому, що КНР має «особливі» відносини з Росією. Тут би,
звісно, не лише цих сектантів залучити, а й військових — начальника полігону,
генерала, який це все схвалив. Тому що так не можна, просто не можна. Ви хочете
нові сотні трупів на шикуваннях та в казармах?»

Ще, за сприяння прикордонників, Слободянюк незаконно запустив дрон над
держкордоном України з Придністров’ям у районі Кучургана, фіксуючи систему
прикордонних застав та укріплення. За версією слідства, для передачі цієї інформації
диверсійним групам невизнаної придністровської «республіки».

Далі слідство зацікавилося самим Олегом Мальцевим. Після недовгого моніторингу
його сторінки в російській соцмережі «Вконтакте», з’ясувалося, що він позиціонував
себе як представник військової розвідки 515-го окремого дивізіону розвідувальних
кораблів Тихоокеанського флоту ВМФ РФ. 24 жовтня, в день спецназу ГРУ Росії, вітав
російських диверсантів і прихильно приймав вітання на свою адресу.

Після цього у квартирах самого Мальцева та його найближчих помічників провели
обшуки, під час яких виявили цікаві речі. Наприклад, 64 гвинтівки з боєприпасами
(втім, зважаючи на все, зброю було куплено легально), військову форму та амуніцію,
великі суми грошей.

Також у квартирах Мальцева та його помічників виявили:

- папку з 59 аркушами, в яких описані технології розвідки та контррозвідки;

- документи про переказ грошей з-за кордону, у тому числі з Росії;

- скріншоти на 440 аркушах з військово-тактичних дій, основних видів бойового
контакту в різних місцевостях, особливостях ведення диверсійно-підривної роботи, у
тому числі щодо замінування транспорту та оборони у замкнутому просторі;

- блокноти з описом управління людьми;

- анкети та фото 377 осіб;

- навчально-методичний посібник «Таємниці української охоронки»;

- добірка скріншотів на 47 аркушах за тактикою диверсійно-підривної роботи та
застосування способів знищення броньованої техніки з ілюстраціями;

- роздруківку «Підручника патріота Росії»;

- ілюстрації щодо способів прихованої фіксації інформації;

- опис принципів шифрування та дешифрування;

- Текст за методами фортифікації;

- Навчальні матеріали «Що використовувати менеджерам для справи революції»;

- Інструкція «Як поводитися з миротворчим контингентом військ Російської
Федерації»;

- Інструкції з вербування людей на 17 аркушах.

Ще слідство з’ясувало, що Олег Мальцев створив повноцінний диверсійний підрозділ
із 23 осіб, у складі якого була штурмова, снайперська, розвідувальна групи, група
оперативного забезпечення та навіть офіцер зв’язку. Майже половина особового
складу – іноземці з Росії, Киргизії та Білорусі. У всіх були позивні. Навіть після
початку повномасштабної війни особистий диверсійно-розвідувальний взвод
Мальцева регулярно виїжджав на полігон та стрільбища, де відпрацьовував тактичні
дії в умовах міського бою.

Також у судових документах йдеться про псевдонаукову діяльність Олега Мальцева.
Одна з його організацій мала назву Українська академія наук (справжня називається
Національною академією наук України).

Зацікавила слідство й адвокатська діяльність Олега Мальцева – у судових
документах журналісти знайшли рішення про перевірку підстав, за якими чоловік
отримав ліцензію.

Освіту «гуру» нібито здобував у Таврійському національному університеті імені
Вернадського Автономної Республіки Крим за спеціальністю «психологія». У 2014
році цей виш перебрався до Києва. На наш запит там відповіли, що перевірити, чи
отримував Олег Мальцев диплом університету, можливості немає, оскільки багато
документів було втрачено під час переїзду на материк після окупації.

У жодному разі інформації про здобуття Олегом Мальцевим другої юридичної освіти
немає. Швидше за все, слідство отримає під час перевірки вичерпну відповідь щодо
законності отримання ним адвокатської ліцензії та відкриття адвокатського бюро у
Миколаївській області.

Власне, вкрай сумнівними є й інші досягнення Олега Мальцева. На своїх сайтах він
називає себе «інструктором військових мистецтв Калі», «гранд-мастером Джит Кун
До», «академіком Української Академії Наук» та інше, та інше. Понад три десятки
звань та титулів.

Як і «документи» Української академії наук, усі інші дипломи, звання та титули видані
організаціями, заснованими самим Мальцевим.

Ось їх неповний перелік: «Інститут Пам’яті», «НДІ Міжнародна долеаналітична
спільнота», «НДІ дослідження світових військових традицій та криміналістичних
досліджень застосування зброї», «Асоціація прикладних наук», «НДІ вивчення
поведінки людини в екстремальних ситуаціях». Усі вони для солідності названі
«науково-дослідними інститутами» та «академіями». Олег Мальцев багато років
заробляв життя семінарами, позиціонував себе як майстра військових і бойових
мистецтв, зокрема «безконтактного бою», професора фехтування і психолога.

Наразі він ховається за кордоном і навряд чи повернеться до Одеси.
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дипломатії
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Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 
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